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Képzési forma, munkarend: alapképzés, nappali és levelező
[bookmark: _GoBack]Képzési idő: 6 félév

Érettségi követelmény: biológia vagy fizika vagy földrajz vagy informatika vagy kémia vagy matematika vagy természettudomány vagy történelem vagy szakmai előkészítő tárgy (elektronikai alapismeretek, gépészeti alapismeretek, informatikai alapismeretek, környezetvédelmi-vízgazdálkodási alapismeretek, közgazdasági alapismeretek)

A szakképzettség oklevélben szereplő megnevezése: geográfus
Specializációk: megújuló energiaforrások, település- és területfejlesztési, térségfejlesztési

A képzés célja: olyan geográfusok képzése, akik korszerű természettudományos szemléletmódjuk, valamint idegen nyelvtudásuk birtokában képesek a szakterületükön önálló ismeretszerzésre. Elsajátítják a természeti, társadalmi-gazdasági és települési környezet megértéséhez szükséges elméleti és módszertani alapokat, ismereteket szereznek a környezet működéséről, a természeti és társadalmi-gazdasági környezetről. Továbbá kellő mélységű elméleti ismeretekkel rendelkeznek a képzés második ciklusban történő folytatásához.

Az ideális jelentkező: akit érdekel világunk, Földünk természeti szépsége és érdekességei, az emberi társadalom, az országok sokszínűsége. Szeretne összefüggéseiben megismerkedni globalizálódó világunk állandóan és egyre gyorsabban változó természeti és társadalmi környezetével, aki szívesen járja a természetet, szeret utazni, idegen tájakat, országokat, embereket megismerni. Szeretné maximálisan kihasználni hazánk Európai Uniós tagsága után kitárult lehetőségeket; aki települése, kistérsége, régiója fejlesztésében szeretne dolgozni; elhivatottságot érez a tanári pálya iránt, ezért MSc szinten folytatva tanulmányait a földrajz tárgy tanításával kíván foglalkozni.

Nyelvi követelmények: az alapfokozat megszerzéséhez legalább egy élő idegen nyelvből államilag elismert, középfokú (B2) komplex típusú nyelvvizsga vagy azzal egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél megszerzése szükséges.

Továbbtanulási lehetőségek, doktori képzés: hallgatóink a diploma megszerzése után magyarországi és külföldi egyetemeken mesterképzésben, és ezek után három éves doktori (PhD) programon folytathatják tanulmányaikat.

A szakma szépségei: a geográfia sikerélményt nyújt művelőinek, a térségfejlesztéssel karöltve ez a siker kiterjed a szűkebb és tágabb környezetünkre, látható és érezhető fejlődést, jólétet generálva. Geográfusaink megtanulják felelősen és fenntartható módon hasznosítani saját és környezetük erőforrásait önmaguk és közösségük javára.

Elhelyezkedési esélyek és lehetőségek: az alapfokozat birtokában a geográfusok képesek: a földrajzi szakirodalom feldolgozására, kritikai értékelésére. A Földön lejátszódó természeti és társadalmi folyamatok sajátosságainak és kölcsönhatásainak felismerésére, a természet- és társadalom-földrajzi rendszer fő elemeinek ismeretében értelmezni azok törvényszerűségeit, szerkezetüket, kölcsönhatásaikat és változásaikat. Földrajzi, térbeli adatok elemzésére, modellezésére, az eredmények értékelésére, megjelenítésére, térképezésére; a természeti és társadalmi környezetben lejátszódó folyamatok térbeli rendjének meghatározására; környezeti, tájminősítési, település- és térelemzési szakmai kérdések megoldására, szakmai döntések hátterének kidolgozására; a laboratóriumi, terepi adatfelvételek, a társadalom- földrajzi adatok adatbázisba rendezésére, kezelésére és geotudományi eszközökkel történő elemzésére; szakterületükön döntések előkészítéséhez szükséges szakmai elemzések készítésére.
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