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Tantárgyleírás:

A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:
· A társadalmi átalakulások szempontjából nem közömbös, hogy a szociológia mennyire képes társadalmunk viszonyainak alakulásában azokat a problémákat felismerni, amelyek nem csupán felszíni kérdések, hanem a társadalom életét meghatározó alapvető folyamatokból adódnak. A kurzus ehhez kínál fontos információkat a szociológiatudomány meghatározó elméleteinek ismertetése, elemzése révén. 

Fejlesztendő kompetenciaterületek:
Szakmai tudás: 
· A társadalom tudatos vezetése, a hatékony gazdaság- és társadalompolitika kialakítása és végrehajtása szociológiai kutatásokat igényel. Hallgatóinknak meg kell ismernie a szociológia szemléletmódját, a társadalmi problémák megjelenését és a megoldásra való törekvéseket.

Szakmai képességek:
· A hallgatók képesek legyenek a legfontosabb társadalmi problémák azonosítására, ok-okozati viszonyok felismerésére, fejlesszék megértő gondolkodásukat és kritikai hozzáállásukat.

 Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség:
· A tantárgy oktatása fejleszti a társadalomtudatos gondolkodást, a szociális problémák iránti érzékenységet.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:
· A szociológia mint tudomány. A szociológiai gondolkodás kialakulása. Társadalmi egyenlőtlenségek, szegénység. Társadalmi rétegződés, társadalmi struktúra. Társadalmi mobilitás, a mobilitás magyarországi tendenciái. Társadalmi egyenlőtlenségek és az oktatás. Nemzedékek szociológiája. A kultúra, a civilizáció szociológiája. Társadalmi beilleszkedési zavarok, deviancia.  A hatalomváltás szociológiája Az érték fogalma, értékrendszerek. Az életmód és a társadalmi változás szociológiája.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: 
· kollokvium

Munkaformák:
· elmélet, önálló felkészülés, egyéni gyűjtés.
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