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A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

· A testnevelő tanár szakos hallgatók az általános, illetve sporttal, mozgással kapcsolatos    egészségtani ismereteket megszerezzék. A megszerzett ismeretek birtokában az egészségtani követelményeknek megfelelően végezzék munkájukat, amelyben az egészség visszaszerzését, illetve megőrzését tűzik ki céljukul. A hallgatókban azt a szemléletet szeretnénk kialakítani, hogy az egészséges életmód, az egészségügyi kultúra fejlesztése, a környezetbarát életvitel az általános műveltség része.
Fejlesztendő kompetenciaterületek:
Szakmai tudás:
· Ismerjék meg a hallgatók az egészség-betegség fogalmát. Legyenek járatosak az egyén, a közösségek, a társadalom egészségének kérdéseiben. Ismerjék a környezet szerepét az egészség megteremtésében, ismerjék a fizikai, kémiai, biológiai egészségkárosító tényező.  A létesítmények egészséges kialakítása.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

· Az egészség kultúrtörténeti megközelítése. Az egészség fogalmai. A Magyar populáció demográfiai helyzete és egészségi állapota. A magyar gyermekpopuláció egészségi állapota és egészség-magatartása. 

· Az egészségtan tárgya, feladata, ágazatai. A környezet egészségtani jelentősége. Az egészség, betegség koncepció változása. Az egészségkárosító viselkedések egészségpszichológiai megközelítése. Az iskola egészségügy. A gyermek fejlődésének sajátosságai. Mikroorganizmusok. 

· A fertőző és nem fertőző betegségek kialakulása. Nem fertőző betegségek. A környezet egészséget meghatározó szerepe. 

· Családi szerepek. 

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

· A hallgató a félév végén egy írásbeli vizsgát tesz, melyben az előadás anyaga lesz a számonkérés tárgya.
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