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	TANTÁRGYLEÍRÁS:
A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

· A hallgató ismerje meg a gimnasztika alapfogalmait, szaknyelvét, mozgásanyagát, ennek széleskörű differenciált alkalmazási lehetőségeit. Képes legyen módszertani ismereteivel gyakorlatvezetésre, gyakorlatfüzérek szerkesztésére és a gimnasztika mozgásanyagával a kondicionális, koordinációs képességek és az ízületi mozgékonyság fejlesztésére. A különböző korosztályok motoros képességeinek fejlesztése, a sportági tevékenységek végzéséhez szükséges előfeltételek megteremtése céljából.

· Bemelegítő és levezető gyakorlatok ismerete egyénileg, párban és társakkal, eszközök felhasználásával vagy eszköz nélkül. Egyszerű nyújtó, erősítő és lazító, szabadgyakorlati alapformájú gyakorlatok végrehajtása az ízületi és gerincvédelmi szabályoknak megfelelően eszközzel vagy eszköz nélkül. Tudatos izomfeszítés, nyújtás és ernyesztés, légzőgyakorlatok. Alapvető tartásos és mozgásos szakkifejezések megismerése, elsajátítása és végrehajtása. Játékos gyakorlatsorok zenére, zenés gimnasztika. Keringésfokozó feladatok. Gyermekaerobik gyakorlatsorok erőfejlesztő és aerob állóképesség-fejlesztő jelleggel. 

· A hallgató legyen képes bemelegítő, levezető, tartásjavító és képességfejlesztő gimnasztikai gyakorlatsorok önálló tervezésére, vezetésére.
· Ismeri a gimnasztika szaknyelvét és rajzírását, ezeket készségszinten használja.
Fejlesztendő kompetenciaterületek:

Szakmai tudás:

· A gimnasztika mozgásanyagának és oktatás-módszertanának ismerete.
· Az alapvető tartásos és mozgásos elemek felismerése, pontos végrehajtása. 

· A testrészek, ízületek, izmok megnevezése.

· Különbségtétel a jó és a rossz testtartás között álló és ülő helyzetben. 

· A hely- és helyzetváltoztató természetes mozgásformák ismerete, folyamatos végrehajtása egyszerű kombinációkban a tér- és energiabefektetés, valamint a mozgáskapcsolatok sokrétű felhasználásával. 

· A manipulatív természetes mozgásformák mozgásmintáinak végrehajtási módjainak, és a vezető műveletek tanulási szempontjainak ismerete. Fejlődés az eszközök biztonságos és célszerű használatában. 

· A természetes mozgásformák a torna és tánc jellegű feladatmegoldásokban feszes tartással, esztétikus végrehajtásra törekedve.
· 48, 64, 96, 128 ütemű, bemelegítő és képességfejlesztő gyakorlatlánc tervezése és bemutatása.
· Gyakorlatok leírása szaknyelven és rajzírással.
· Térbeli alakzatok és kialakításuk (rendgyakorlatok): egy- és kétsoros vonal, sor, oszlop, többes oszlopok, félkör és kör alakzatok, (szét)szórt alakzat, nyitódás, zárkózás, fordulatok helyben, mozgás közben és különböző mozgásútvonalon. 
· Kőredzés gimnasztikai feladatokkal.
Szakmai képességek:

· A hallgató ismeri, és értelmezni tudja a testkultúra és a gimnasztika tartalmi összefüggéseit. 
· Ismeri az alapvető mobilizáló, erősítő és nyújtó mozgásformákat különböző kiinduló helyzetekben.

· Képes a gimnasztika mozgásformáinak tanítására: szabadgyakorlatok, kéziszer gyakorlatok, egyéb szergyakorlatok, páros gyakorlatok, zenés- folyamatos gyakorlatvezetés.
· Tudja elemezni, komplexen értékelni a gimnasztika pedagógiai és pszichikai fejlesztő és nevelő hatásait.
· Tudja elemezni, komplexen értékelni a gimnasztika egészséges szervezetre kifejtett pozitív hatásait, egészségfejlesztő higiéniai, és biztonsági szerepét az iskolai környezeten belül és kívül is. 

· Birtokában van azoknak a módszereknek, melyekkel sikeresen felkészíti az egészséges szervezetet a sportmozgásokra. 

· Képes differenciálni, és ismeri a sportmozgásokra való felkészítés –bemelegítés, levezetés- területén. 
· Készség szinten alkalmazza a segítségadási, hibajavítási technikákat.

· Képes a gimnasztika által nyújtott mozgáskészlet kreatív használatára. 

· Felkészíti az emberi szervezetet –szív- és keringési rendszer, légző-rendszer- a természetes mozgások, a mozgásfolyamatok, és a sportjátékok végzésére.
· Képes szervezni és tervezi az szárazföldi és „vizes” jellegű mozgásformákat az iskolán belül és kívül is.
· Képes az oktatás módszereit, korosztályoknak megfelelően, adekvátan alkalmazni.
· Különböző korosztályú és képzettségűek részére képes 48, 64, 96, 128 ütemű, bemelegítő és képességfejlesztő gyakorlatlánc tervezése és bemutatása.
· Saját tervezésű gyakorlatait rögzíteni tudja szaknyelven és rajzírással.
Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség:

· Figyelembe veszi a sportolók, tanulók egyéni sajátosságait, személyes példájával és a közösségi viszonyok szervezésével hozzájárul ahhoz, hogy a sportolók nyitottá váljanak a sporttevékenységekben, és ezen keresztül a demokratikus társadalomban való aktív részvételre. 
· Problémamegoldó szemléletmódjával, újszerű megoldások alkalmazásával, valamint a foglalkoztatási formák megfelelő kiválasztásával élményszerű bemelegítő és levezető foglalkozásokat tart.

· Érzékeli a változásokat, folyamatokat, a sporttudomány eredményeit saját gyakorlati tapasztalatával összhangban igyekszik hasznosítani.

· A természetes gyakorlatok, a kéziszer-, az egyéb szer, a páros- és a zenés mozgásformák  sajátos pszichológia, pedagógiai jellemzőit szem előtt tartva változatos és játékos módon készíti fel az emberi szervezetet a sportmozgások végzésére
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

· A gimnasztika gyakorlatanyagának megismerése: szabadgyakorlat, kéziszer gyakorlat, egyéb szergyakorlat, páros gyakorlat, folyamatos gyakorlatvezetés.
· Az emberi szervezet sportmozgásokra való felkészítése: szív- és keringési, valamint a légzőrendszer felkészítése a sportmozgásokra. Levezetés. 

· Rendgyakorlatok oktatása, csapat- és csoportszervezés, órarész szervezés.
· Szervezési feladatok az oktatáshoz és a versenyek lebonyolításához.
· Zenés- táncos mozgásformák megismertetése. Ritmus és zenei érzék fejlesztése.
· Kondicionális és koordinációs képességek fejlesztése.

· Szaknyelv és rajzírás használata
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

· Bemelegítő gyakorlatok vezetése: szabadgyakorlatok, kéziszergyakorlatok, egyéb szergyakorlatok, páros gyakorlatok, folyamatos gyakorlatvezetés.
· Motoros képességek fejlesztése: mobilizálás, erősítés, nyújtás

· Speciális bemelegítő és levezető gyakorlatok, gyakorlatláncok tartása

· Sportágspecifikus bemelegítés tartása
· Kollokvium, szóbeli és/vagy írásbeli vizsga
Munkaformák:
· gyakorlat, csoportmunka, gyakorlatvezetés.
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