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	A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

· A tantárgy keretén belül ismerjék meg a hallgatók a diagnózisoknak megfelelően ajánlott gyakorlatokat, specifikus helyzeteket, a helyes végrehajtás anatómiai, élettani kritériumait, valamint az alkalmazható specifikus szereket.

Fejlesztendő kompetenciaterületek:

Szakmai tudás:

· A szaktudományi tudás és annak a hétköznapi életben való alkalmazása közötti összefüggések mély megértése. 

· Ismeri az alapvető tüneteket, teszteket, a pontos kivitelezés szempontjait, a gyakorlatok indikációit és kontraindikációit a gyógyúszás hatását, alkalmazási területeit. 

· Ismeri a leggyakrabban előforduló  mozgásszervi, belgyógyászati és egyéb rendellenességeket, diagnózisokat. 

· Ismeri a primer prevenciós és rehabilitációs szabad és szergyakorlatok pontos hatásmechanizmusát, a speciális mobilizációs, elongációs, erősítő, légzőgyakorlatokat, azok oktatásmódszertanát, figyelemmel a különböző életkori jellemzőkre is. 

Szakmai képességek:

· Rendelkezik olyan szakmai módszertani felkészültséggel, amely a gyengébb testi-lelki adottságú diákok számára is vonzóvá teszik a testnevelést, és sikerélménnyel szolgálnak nekik.
· Képes olyan mozgásformák alkalmazására, amelyek a sajátos fejlesztést igénylő (fogyatékkal, krónikus betegségekkel élő, testi fejlődésükben lemaradó, elhízott) tanulók, hallgatók és felnőttek igényeinek is megfelelnek. 
· Képes a testnevelési óra és a sportfoglalkozás szervezésére és vezetésére.

· Rendelkezik a pszichoszomatikus fejlesztés és a prevenció speciális elméleti és gyakorlati ismereteivel.

Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség:

· Rendelkezik a hatékony szóbeli és írásbeli kommunikáció készségeivel, a szaknyelvi szövegek olvasásának, interpretációjának, reflexiójának képességeivel, képes alkalmazni az információs-kommunikációs eszközöket.

· Felelős szerepvállalásra kész a rábízott tanulók egészségéért.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

· A magasabb gyakorisággal előforduló rendellenességek, betegségek (mozgásszervi, szív és érrendszeri, légzőszervi, anyagcserezavarok stb.) formái, előfordulása, etiopatológiája, kezelése.

· A tartáskorrekció elmélete (tónusos, fázisos izmok, súlyvonal, medence dőlésszög stb.), és gyakorlati anyaga (az izmok erősítését és nyújthatóságát fejlesztő speciális előkészítő feladatok, valamint az ellenőrzésre szolgáló tesztek szempontjainak).
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

· az órákon való rendszeres és aktív részvétel.
Munkaformák: 
· gyakorlat, egyéni gyűjtés, csoportmunka.
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