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	Tantárgyleírás:
A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

· Korszerű elméleti és gyakorlati közgazdasági alapismeretek nyújtása. A piac működési mechanizmusának bemutatása. Gazdasági döntési problémák felismerésének és megoldásának elősegítése. A közgazdasági gondolkodás fejlődésének története a kezdetektől egészen napjainkig.
Fejlesztendő kompetenciaterületek:
· A közgazdaságtan alapfogalmai; a közgazdaságtan alap-problémája (szűkösség) és alapkérdései. Koordinációs mechanizmusok. A piac és tényezői.

· A fogyasztó viselkedésének mozgatórugói; Gossen megállapításai. A fogyasztó reagálása az ár-és jövedelem-változásokra. Rugalmasságok. A termelő racionális döntéseit befolyásoló összefüggések. Az üzleti vállalkozások általános jellemzői. Költség- és profit-kategóriák. Piacformák.

· Elmélettörténeti kitekintés: Platón és Arisztotelész gazdasági tartalmú megállapításai; merkantilisták, fiziokraták, klasszikus közgazdászok. Neoklasszikusok; Marshall. A Nagy Válság - Keynes fellépése.
· Makroökonómiai szemlélet. Az állami költségvetés. Fiskális beavatkozások a gazdasági folyamatokba. Makrogazdasági körforgás. A négyszereplős makromodell tanulságai. A pénz a gazdaságban: a pénz lényege, funkciói; modern pénz; értékpapírok. Kétszintű bankrendszer; monetáris beavatkozás. Makrogazdasági problémák: infláció; stagnálás; munkanélküliség; stagfláció. Gazdaságpolitikai célok és eszközök. Nemzetközi gazdasági kapcsolatok. Integráció. EU.
· Új jelenségek a XX. szd. közepétől: változó piacok; tömeges testreszabás; új marketing-stratégiák.

· Az emberi tőke felértékelődése; humán tőke elméletek (T. Schultz). Globalizáció; hármas válság; alternatív közgazdaságtan. Fenntarthatóság.

· A magyar gazdaság ma (gazdaságpolitikai áttekintés).

· A tantárgy alapozó jellegű, a fő feladat a hallgatók gazdasági látásmódjának és gazdálkodói érzékének megalapozása. A tanegység keretében el kell sajátíttatni a közgazdasági alapfogalmakat; fejleszteni kell a hallgatók realitás-érzékét, elemző-készségét; fogékonnyá kell tenni őket a gazdasági-szociális problémákra, erősíteni kell szolidarisztikus attitűdjüket.
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

· A félév során 2 zárhelyi dolgozat megírása kötelező. Ezek sikeres (legalább 51 %-os) teljesítése a vizsgára bocsátás feltétele.

· Az előadás-sorozatot szóbeli vizsga zárja előre kiadott tételsor alapján. 

Munkaformák: 
· előadás, egyéni gyűjtés.
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