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A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:
· A küzdősportok történetének, különböző sportági irányzatainak megismerése. A birkózás és a dzsúdó alapvető mozgásanyagának ismerete, oktatásmódszertana. Önvédelmi fogások, technikák megismerése. A grundbirkózás és dzsúdó szabályainak ismerete. A küzdősport oktatás iskolai színtereinek szervezési, tervezési lehetőségeinek bemutatása. Felkészítés az általános iskolai tantervben szereplő küzdősportok elméleti és gyakorlati anyagainak oktatására és ezek népszerűsítésére. Szemléletformálás a küzdősportok komplex személyiségfejlesztő értékeinek ismertetésével. A sportszerű küzdés iránti igény erősítése.

Fejlesztendő kompetenciaterületek:

Szakmai tudás:

· A birkózás és a dzsúdó mozgásanyagának (1 – 8. évfolyam) és oktatás-módszertanának ismerete.

· Önvédelmi fogások és technikák ismerete.

· A birkózás és a dzsúdó mozgásanyaga és annak iskolai közvetítése, a szakértelem és a műveltség, a tanulhatóság, a tudás szakmai és a hétköznapi életben való alkalmazása közötti összefüggések mély megértése, a különböző tudásterületek közötti összefüggések, kapcsolódások, átfedések és egymásra hatások ismerete.

· Mozgásminták és mozgáskészségek kialakításának és formálásának ismerete a küzdősportok által.

· A Nemzeti alaptanterv szabályozó szerepének, tartalmának és belső összefüggésrendszerének ismerete, a birkózás és a dzsúdó mozgásanyagának helye az oktatás-nevelésben.

· A mozgásminták és mozgáskészségek kialakításának, formálásának ismerete a küzdősportok által.

· Ismeretek a küzdősportok cél-, feladat- és eszközrendszeréről, a küzdősportok mozgásanyag illeszkedéséről a testnevelés cél- és feladatrendszeréhez.

· A hallgató ismeri, és értelmezni tudja a testkultúra – küzdősportok tartalmi összefüggéseit.

· A hallgató ismeri a küzdősportok szervezetre kifejtett pozitív hatásait és tudja értelmezni különböző korosztályoknál (1 – 8. évfolyam).

· Veszélyes helyzetekre, fenyegetettségre, a fenyegetettség elkerülésére vonatkozó, valamint segítségkérésre, menekülésre vonatkozó ismeretek.

· Az önvédelmi és küzdő jellegű feladatok eredményes végrehajtását befolyásoló alapvető motoros képességek ismeretei és életkorhoz igazított fejlesztési módszerei (1 – 8. évfolyam).

· Tudja elemezni, komplexen értékelni a küzdősportok pedagógiai és pszichikai fejlesztő és nevelő hatásait.

· Ismeri a küzdősportok cél-, feladat- és eszközrendszerét. 

· Birtokában van azoknak a módszereknek, melyekkel sikeresen szervezi a küzdősport jellegű mozgásformákat az iskolán belül és kívül is.
· Ismeri a grundbirkózás és a dzsúdó mozgásanyagát előkészítő játékokat (páros küzdőjátékok, földharc játékok).

· Ismeri a játékos oktatás módszereit korosztályoknak megfelelően és mind az önvédelmi technikák, mind pedig a küzdőfeladatok tanításánál adekvátan értelmezi (1 – 8. évfolyam).
· Ismeri a küzdősport oktatás korszerű szemléletét, az oktatás gyakorlatanyagát és az ehhez kapcsolódó módszereket különböző korosztályoknál (1 – 8. évfolyam).
Szakmai képességek:

· A hallgató ismeri, és értelmezni tudja a testkultúra – küzdősportok tartalmi összefüggéseit.

· Képes a grundbirkózás és dzsúdó sportági anyagának tanítására, versenyrendszerének, diákolimpiai és az iskolai versenyek megszervezésére és az arra való felkészítésre (1 – 8. évfolyam). 

· Tudja elemezni, komplexen értékelni a küzdősportok pedagógiai és pszichikai fejlesztő és nevelő hatásait.

· Tudja elemezni, komplexen értékelni a küzdősportok szervezetre kifejtett pozitív hatásait.

· Birtokában van azoknak a módszereknek, melyekkel sikeresen szervezi a küzdősport jellegű mozgásformákat az iskolán belül és kívül is.

· Rendelkezik az 1 – 8. évfolyam küzdősportok és az ahhoz kapcsolódó egyéb – a NAT-ban és a kerettantervben megfogalmazott – feladatokra és a követelményekre való felkészítéshez szükséges ismeretekkel, kompetenciákkal. 

· A különleges bánásmódot igénylő tanulóknál adekvátan alkalmazza a küzdősportok fejlesztő hatásait. Képes differenciálni, és ismeri annak módjait a küzdősportok területén.

· Képes a grundbirkózás, dzsúdó, önvédelmi technikák oktatására (1 – 8. évfolyam), házi bajnokságok, bemutatók, vetélkedők szervezésére, lebonyolítására, a részvételre való felkészítésre. 

· Jártas a küzdősportokhoz kapcsolódó mozgásformák gyakorlatrendszerében.

· Készség szinten alkalmazza az önvédelmi technikákat és fogásokat.

· Képes a küzdősportok mozgáskészletének kreatív használatára eredeti mozgások, mozgásfolyamatok, játékok alkotására.

· Szakterületén felkészült, és képes tanítási programok, tanulási egységek, tanítási órák tervezésére, a tanulók számára szükséges tananyagok, taneszközök, információforrások, tudás-hordozók megválasztására.

· Képes a tanítási egységek céljainak megfelelő, a különböző adottságokkal, képességekkel és előzetes tudással rendelkező tanulók életkorának, érdeklődésének, megfelelő módszerek megválasztására, eljárások megtervezésére és alkalmazására.

· Képes szervezni és tervezni a küzdősport jellegű mozgásformákat az iskolán belül és kívül is.

· Képes az oktatás módszereit korosztályoknak (1 – 8. évfolyam) megfelelően alkalmazni.

Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség:

· Figyelembe veszi a tanulók egyéni sajátosságait, személyes példájával és a közösségi viszonyok szervezésével hozzájárul ahhoz, hogy a tanulók nyitottá váljanak a sporttevékenységekben, és ezen keresztül a demokratikus társadalomban való aktív részvételre.

· Új tanítási módszereket és eljárásokat dolgoz ki, tudományos eszközöket alkalmaz.

· A különleges bánásmódot igénylő tanulóknál adekvátan alkalmazza a küzdősportok fejlesztő hatásait.

· Problémamegoldó szemléletmódjával, újszerű megoldások alkalmazásával, valamint a foglalkoztatási formák megfelelő kiválasztásával élményszerű küzdősport foglalkozásokat tart.

· Érzékeli a küzdősportokban zajló változásokat, folyamatokat, a sporttudomány eredményeit saját gyakorlati tapasztalatával összhangban igyekszik hasznosítani.

· Az önvédelmi és küzdőfeladatok sajátos pszichológia, pedagógiai jellemzőit szem előtt tartva változatos és játékos módon tanítja azokat.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

· A küzdősportokat előkészítő játékok gyakorlatanyaga.

· Az önvédelem, a grundbirkózás, a dzsúdó gyakorlatanyagának, technikájának megismerése (1 – 8. évfolyam).

· Az 1 - 4. évfolyam mozgásanyagának oktatásmódszertana.

· Az 5 - 8. évfolyam mozgásanyagának oktatásmódszertana.

· Az iskolai versenyek lebonyolítása, diákolimpia.

· Küzdősport bemutatók szervezése.

· Vetélkedők szervezése a küzdősportok mozgásanyagával (akadály- és váltóversenyek).
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

Zárthelyi dolgozat sikeres megírása, mikrotanítás, edzéslátogatás, módszertani házi dolgozat elkészítése.

Munkaformák: Gyakorlat, csoportmunka, tanítási gyakorlat, egyéni gyűjtés.
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