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A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

· Képzési cél: A korszerű sportpedagógia elveinek, módszereinek ismerete szociálpedagógiai összefüggésben. Pedagógiai módszerek, eljárások, speciális technikák elsajátítása.

· Az oktatás-képzés-nevelés edzői folyamatának, pedagógiai alapelveinek, törvényszerűségeinek alkalmazása konfliktushelyzetek kezelésében, illetve a sportoló személyiségek fejlesztésében.

· Tartalma: A sportpedagógia tudományelméleti alapjai, kutatási módszerei. A sportpedagógia erkölcsi, szociológiai összefüggései, egészségnevelés. A sportoló felkészítésének pedagógiai folyamata. A testnevelés és edző pedagógiai szerepe. Tehetséggondozás, az életkorok pedagógiai specifikumai.

· Pedagógiai alapfogalmak, a nevelésről vallott felfogások. A személyiség fejlesztésének többtényezős rendszere. A sport szociálpedagógiai kérdései: korosztályok jellemzői, edzőtípusok, közösségi nevelés, csapatközösség-kohézió-struktúra. Nevelési és oktatási módszerek.

· A kurzus célja, hogy a hallgatók szerezzenek ismereteket a sportolók nevelésének, felkészítésének, versenyeztetésének pedagógiai vonatkozásairól. Ismerkedjenek meg a sportpedagógiai kutatás módszertanával. Váljanak a sport eszközeivel folyó nevelés elkötelezett szakembereivé, ismerjék meg a speciális pedagógiai problémák kezelésének tudományosan igazolt módszereit.

· A kurzus az alábbi fő kérdések kidolgozására terjed ki: A modern sport pedagógiai hagyományai, a sport nevelési lehetőségeinek értelmezése, az edző mint nevelő: a nevelői hatékonyság személyiségbeli feltételei. Jellegzetes konfliktushelyzetek a sportegyesületben, a nevelési folyamatban, az utánpótlás-nevelés pedagógiai problémái. A sportegyesület, az iskola és a család együttműködése sportolók nevelésében.
Fejlesztendő kompetenciaterületek:
Szakmai tudás:

· A sportpedagógia elméletének ismerete, oktatás – nevelés összefüggései.  
· A Nemzeti alaptanterv szabályozó szerepének, tartalmának és belső összefüggésrendszerének ismerete, az iskolában is alkalmazható sportágak mozgásanyagának helye az oktatás-nevelésben.

· A hallgató tudja elemezni, komplexen értékelni a sportágak pedagógiai és pszichikai fejlesztő és nevelő hatásait. Ismerik a cél-, feladat- és eszközrendszerét. 
· A hallgató ismeri, és értelmezni tudja a testkultúra – sportpedagógia tartalmi összefüggéseit. 
· Birtokában van azoknak a sportpedagógiai módszereknek, stratégiáknak, melyekkel sikeresen szervezi az iskolán belül és kívül a tanulók felkészítését.
Szakmai képességek:

· A hallgató ismeri, és értelmezni tudja a testkultúra – és a sportpedagógia tartalmi összefüggéseit. 
· Tudja elemezni, komplexen értékelni az iskolai testnevelés és sportfoglalkozások mozgásanyagainak tanításához kapcsolódó pedagógiai és pszichikai fejlesztő és nevelő hatásokat. 

· Birtokában van azoknak a sportpedagógiai módszereknek, melyekkel sikeresen szervezi az iskolán belüli és kívüli aktivitást. 

· Rendelkezik az 5. – 12./13. évfolyam felkészítéshez szükséges sportpedagógiai ismeretekkel, kompetenciákkal. 

· A különleges bánásmódot igénylő tanulóknál adekvátan alkalmazza a sportpedagógiában tanult ismereteit. 

Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség:

· Figyelembe veszi a tanulók egyéni sajátosságait, személyes példájával és a közösségi viszonyok szervezésével hozzájárul ahhoz, hogy a tanulók nyitottá váljanak a sporttevékenységekben, és ezen keresztül a demokratikus társadalomban való aktív részvételre

· Új tanítási módszereket és eljárásokat dolgoz ki, tudományos eszközöket alkalmaz.

· A különleges bánásmódot igénylő tanulóknál adekvátan alkalmazza a sportágak fejlesztő hatásait.
· Problémamegoldó szemléletmódjával, újszerű megoldások alkalmazásával, valamint a foglalkoztatási formák megfelelő kiválasztásával élményszerű foglalkozásokat tart.

· Érzékeli az sportban zajló változásokat, folyamatokat, a sporttudomány eredményeit saját gyakorlati tapasztalatával összhangban igyekszik hasznosítani.

· Az sportágak mozgásának sajátos pszichológia, pedagógiai jellemzőit szem előtt tartva változatos és játékos módon tanítja a testgyakorlati ágat.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

· A pedagógia, neveléstudomány értelmezése, a sportpedagógia fogalma, tárgya, jellege, feladata.
· A sportpedagógia helye a tudományok rendszerében, szerepe a sporttudományban

· A sportpedagógiai kutatások célja és főbb módszerei, jelentősége a sportszakember számára.
· A sport funkciói a társadalomban, az egyén életében. 
· A nevelés szükségessége és lehetőségei.
· A pedagógiai cél- és eszközrendszer viszonya, megjelenési formái a sportban.
· A sport, mint pedagógiai eszköz,sajátosságai a személyiségformálásban.
· A nevelés és oktatás célja: a nevelhetőség problematikája a sportban.
· A sportoktatás folyamatának pedagógiai struktúrája, sajátos didaktikai folyamata.
Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

· Zárthelyi dolgozat írása  
Munkaformák: 
· csoportmunka, projekt, egyéni gyűjtés.
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