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A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

· Egyetemes testkultúra történet: Őskor, a testkultúra eredete. Az ókori kelet testkultúrája. Testnevelés a görög városállamokban, az ókori olimpiai játékok. A római polgárok szórakoztató testgyakorlatai. Lovagi nevelés a középkorban. A humanisták nevelési reformeszméi. Az iskolai testnevelés megalapozása az újkorban. Filantropisták. A német torna, svéd torna, a dán gimnasztika értékelése. A sportmozgalom kialakulása a kontinensen. A modern olimpiai versenyek.

· Magyar testnevelés és sporttörténet: A honfoglaló magyarok testgyakorlása. Egyházi nevelés - világi nevelés a középkorban. Viadalok. A török és Habsburg háború hatása testkultúránk alakulására. Törekvések az iskolai testnevelés bevezetésére. A magyar testnevelési szakirodalom kezdetei. Az iskolai testnevelés tanítását meghatározó törekvések és rendeletek: 1777. Ratio Educationis, 1850. Entworf, 1920. Testnevelési törvény. Az iskolai testnevelés kialakulása és fejlődése. Testgyakorlati oktatók képzése. Az atlétika meghonosodása hazánkban. Nemzetközi kapcsolatok kibontakozása.
Fejlesztendő kompetenciaterületek:

Szakmai tudás:

· Az  egyetemes testkultúra történet, az őskor, az ókor testkultúrájának, az  ókori olimpiai játékok eredetének; kulturális, vallási és rituális hátterének ismerete.
· Az középkor, és a humanisták nevelési reformeszméinek ismerete.
· A legujjabb kor testkultúrájának, a versenyrendszer megszületésének, és az iskolai testnevelés kialakulásának és fejlődésének ismerete. 

· A hallgató ismerje, tudja értelmezni a kultúra, testkultúra fogalmát, és tudja elhelyezni a történelmi korokban,  továbbá legyen képes felismerni a különbségeket, és a változásokat. 

· A sporttörténelem nevelő értékekeit az iskolában folyó oktató – nevelő munkába tudja alkalmazni.   

· Tudja elemezni, komplexen értékelni az testkultúra fejlődésének pedagógiai és pszichikai fejlesztő és nevelő hatásait, fontosságát. 
· Birtokában van azoknak a módszereknek, melyekkel sikeresen szervezi és vezeti az sporttörténet jellegű foglalkozásokat.
Szakmai képességek:

· A hallgató ismeri, és értelmezni tudja a testkultúra történelmének értékeit és össze tudja kötni az iskolában folyó oktató- nevelő munkával, és a tanórán kívüli tevékenységgel. 

· Tudja elemezni, komplexen értékelni a testkultúra történelmének pedagógiai és pszichikai fejlesztő hatásait. 

· Birtokában van azoknak a módszereknek, melyekkel sikeresen szervezi, tervezi, és bonyolítja le a sporttörténet jellegű foglalkozásokat, vetélkedőket. 

· Rendelkezik a sporttörténet, olimpia témakörében olyan ismeretekkel melye alkalmassá teszi a fiatalok olimpiai szellemben való nevelésére ( fair play, béke, a másság elfogadása, szolidalitás, egyenjogúság, stb)
· A különleges bánásmódot igénylő tanulóknál adekvátan alkalmazza a fejlesztő feladatokat, módszereket.
· Képes a tanítási egységek céljainak megfelelő, a különböző adottságokkal, képességekkel és előzetes tudással rendelkező tanulók életkorának, érdeklődésének, megfelelő módszerek megválasztására, eljárások megtervezésére és alkalmazására, és a sokoldalú személyiségfejlesztésre.
Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség:

· Figyelembe veszi a tanulók egyéni sajátosságait, személyes példájával és a közösségi viszonyok szervezésével hozzájárul ahhoz, hogy a tanulók nyitottá váljanak a sport történetének megismerése, az olimpiai versenyek, sportrendezvények iránt, ezáltal a személyiségük sokoldalúan fejlődjön, és  képessé váljanak a társadalomban való aktív pozitív részvételre. Minden olyan érték, melyet a sport történetével közvetítünk (a fair play, a béke, a másság elfogadása, a szolidalitás, az egyenjogúság, stb) terjesszék.
A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

· Egyetemes testkultúra történet

· Őskor, a testkultúra eredete. 

· Az ókori államok testkultúrája. 

· A középkori lovagi nevelés. 

· A humanisták nevelési reformeszméi. 

· Az iskolai testnevelés megalapozása az újkorban. 

· Filantropisták. 

· A német torna, svéd torna, a dán gimnasztika értékelése. 

· A sportmozgalom kialakulása a kontinensen. A modern olimpiai versenyek.

· Magyar testnevelés és sporttörténet.

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei:

· Házi dolgozat és zárthelyi dolgozat írása.

Munkaformák:
· előadás, projektmunka, tartalomelemzés
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