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	Tantárgyleírás: 
A tantárgy tanításának alapelvei és céljai:

· A képzés célja olyan ismeretanyag nyújtása, amelynek során a hallgatók képessé válnak a vezetői szaktudás tanulással elsajátítható alapjainak gyakorlati alkalmazására. A vezetési és szervezési ismeretek birtokában a leendő szakemberek képesek a vezetői látásmódot alkalmazni, illetve a különböző szervezeti területeket rendszerként kezelik. Ezek érdekében a hallgatók ismerjék meg a vezetéselmélet alapfogalmait, annak történeti kialakulását. A szervezeti struktúrák kapcsán tájékozottak legyenek a szervezeti alapformákkal és azok működési jellemzőivel. A képzés során a hallgatók elsajátítják a szervezeteken belül létrejövő csoportokkal, hatalmi struktúrákkal, szervezeti kultúrával kapcsolatos ismereteket, illetve megismerik a szervezeti konfliktusok kezelésének illetve feloldásának módjait.
Fejlesztendő kompetenciaterületek:

Szakmai tudás: A hallgató ismeri és érti:
· a vezetés- és szervezéstudomány szakterület képesítési szakirány szerint releváns alapvető fogalmait, tényeit és összefüggéseit a releváns gazdasági szereplőkre, gazdasági funkciókra és folyamatokra, a vizsgált szervezet komplex rendszerére vonatkozóan

· a vezetés- és szervezéstudomány elméleti alapjait, formális és informális intézményi és szabályozási környezetét, a gyakorlati működés jellemzőit, a gazdasági szervezetek felépítését és működését;

· a különböző vállalati szinteken előforduló vezetési és szervezési folyamatok összefüggéseit, kapcsolódásait, rendelkezik az ehhez szükséges elméleti és módszertani alapokkal és gyakorlati ismeretekkel;

Szakmai képességek: A hallgató képes:
· a vezetési, illetve szervezési folyamatokra vonatkozó elméletek és módszerek alapján a tények részletes elemzésére, alapvető összefüggések feltárására, önálló következtetések, kritikai észrevételek megfogalmazására, döntés-előkészítő javaslatok megfogalmazására, rutin- és részben ismeretlen környezetben is;

· a különböző vezetési szinteken közreműködő egyének illetve csoportok viselkedését, döntéseit és választásait tágabb gazdasági és társadalmi, formális és informális intézményi kontextusában is értelmezni, és ezeket a szempontokat megjeleníteni az elemzésben és tervezésben;
 Szakmai szerepvállalás és elkötelezettség: A hallgató:
· nyitott a vezetéstudomány átfogó gondolkodásmódjának és gyakorlati működése alapvető jellemzőinek hiteles közvetítésére, munkahelyi környezetben és azon kívül, szakmai és nem szakmai közönség számára is.

· fogékony az új információk befogadására és az új szakmai ismeretekre és módszertanokra, nyitott az új, önálló és együttműködést igénylő feladatok, felelősségek fogadására.

· kritikával fogadja el és követi a munkahely munka- és szervezeti kultúráját, etikai elveit.

A tantárgy főbb tematikai csomópontjai:

· A vezetés alapjai és történeti áttekintése
· Szervezettervezés - a szervezetek kialakítását, működését és megváltoztatását befolyásoló tényezők

· Szervezeti struktúrák: lineáris, funkcionális, divízionális, mátrix, duális szervezetek
· Konszern és holding szervezetek

· Csoportok a szervezetben

· Hatalom és szervezeti politika

· Szervezeti kultúra

· Konfliktusok és kontroll a szervezetben

Követelmények, a tanegység teljesítésének feltételei: 
· A szorgalmi időszakban 2 zárthelyi dolgozatsikeres megírása, illetve vizsgaidőszakban kollokvium teljesítése.
Munkaformák:
· elmélet, önálló felkészülés, egyéni gyűjtés.
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